



事故现场



救援人员正在施救(图片由目击者提供)

# 蒙城载 11 人客车 与货车相撞 2 死 7 伤

## 货车司机当场死亡, 客车被撞 180 度大转弯

□ 马云 记者 曾梅

昨天清晨,省道307线蒙城县境内,一辆满载货物的大货车与一辆大客车迎面相撞,现场撞击猛烈,载有11人的大客车被撞180度大转弯,事故造成2死7伤,其中2人重伤。

### 现场: 清晨两车相撞造成2死7伤

昨天清晨,省道307线蒙城县岳坊镇路段发生交通事故,据蒙城县官方通报,29日清晨6时40分许,省道307线蒙城县岳坊段发生一起交通事故,一辆本地客车与一辆外地货车相撞。经查,客车核载31人,实载11人。事故造成2人当场死亡,7人受伤,其中2人重伤,两车不同程度受损。发生事故路段属未封闭施工路段,尚未交付使用。

事故发生后,蒙城县委、县政府高度重视,县委、县政府主要领导第一时间组织公安、卫生、安监、交通、公路等相关部门赶赴现场施救。

目前,医院正对伤者进行全力救治。记者采访中获悉,大货车司机当场死亡。

### 讲述: 客车被撞 180 度大转弯

记者现场看到,货车和客车的车头已经严重变形,撞击碎片散落一地。

记者从一位参与现场救援的人员处获悉,事发时两车系迎面相撞。据介绍,大客车是从蒙城

县出发去亳州市,自东往西走;大货车是从亳州市方向过来往蒙城县去,自西往东。“事发时两车迎面相撞,大货车满载一车钢铁类货物,车身重,猛烈的撞击使得大客车以车头为中心,整个180度大转弯,所以现场可以看到,两车的车头基本同向”。

在事发路段,蒙城县岳坊镇敬老院的一位老人说,事发时他正好在路边,看到客车和货车相撞十分惨烈。“我看到地上躺着五六个人,太惨烈了!”这位老人说。

据悉,昨天上午10点左右,事故现场被清理干净。

### 救治: 伤者大都全身多处骨折

昨天中午,在蒙城县第一人民医院的骨科病房里,此次事故的多名伤者正接受救治。记者从医护人员那里得知,这些伤者基本都是全身多处骨折,2人重伤,其余伤情较稳定。回想起事发时的瞬间,许多伤者显得很茫然。

“我当时在车上睡着了,迷迷糊糊地突然感觉车子‘嘭’地撞了一下,还没等我反应过来,车子就整个被撞了出去。”一位腿部骨折的伤者向记者回忆。

另一位来自河南鹿邑的伤者说,他准备坐车从蒙城县去亳州市。“当时我正靠在座位上看车载电视,突然一声巨响,眼前一黑,怎么来的医院我都不知道。”他说,这次车祸使得他双腿全部骨折断掉,头上也缝了好几针。

目前,事故原因正在进一步调查中。

# 男子吸毒后腰别斧头 尾随杀害一名下夜班女工

## 事发休宁县,省高院二审维持其死刑判决

星报讯(蒋涛 记者 陈明)日前,安徽省高院对2014年8月20日发生在黄山市休宁县东临溪镇的杀人案凶手许前亮作出二审裁定,驳回被告人许前亮的上诉,维持一审死刑判决。对其死刑裁定,将依法报请最高法院核准。

法院审理查明,2014年8月19日晚12时许,被告人许前亮在他人处吸食冰毒后,将摆放在摩托车后备箱中的斧头别在腰间,驾驶摩托车在黄山市屯溪区江南城区及休宁县东临溪镇闲逛,先后尾随两人未果。次日凌晨2时30分许,骑行至药博园安置房附近时,遇到下夜班骑电瓶车回家的女工舒某,此后许前亮便尾随行驶。

当两车前后行驶至休宁县东临溪镇三村村千秋桥时,许前亮驾驶摩托车赶上舒某的电瓶

车,并用右脚踹了行驶中的舒某左腰部一脚。舒某驾驶电瓶车晃了一下,便责骂许前亮。许前亮随即超车上前,并将摩托车停在路边拦下电瓶车。

舒某下车后与许前亮面对面站立,许前亮用拳头、斧背击打舒某头部数下,舒某反抗中二人沿路边坡滚滑至河边,许前亮先后采用双手按住脖子、用臀部坐于脸上等方式,将舒某头部浸入水中,直至感到舒某不再动弹后起身,驾驶摩托车离开。

2015年6月8日,黄山市中院对此案作出一审判决:被告人许前亮犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身。许前亮不服提出上诉。日前,安徽省高院二审认为,原判事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当。遂驳回上诉,维持原判。

# 几名年轻人“太有才” 竟利用微信抢红包赌博

## 徽州警方7名嫌犯,涉案金额8万余元

星报讯(记者 陈明) 微信抢红包大家都很熟悉,本是亲朋好友们图个开心或送祝福的一种小乐趣,可黄山市徽州区的几个年轻人,竟建微信群利用抢红包形式组织他人赌博。昨日,记者从徽州公安分局获悉,该案涉案网民近50人,已调查17人,抓获7人,涉案金额8万余元。

今年9月初,徽州公安分局通过侦查发现,有人在微信群里利用抢红包形式进行赌博。经查,民警发现许某等人建立了多个微信群,每天不定时地将装有几十元固定金额的红包,通过代包手方式分成若干小包发到群里,供赌博人员抢,红包发出后一般在几秒钟内就被抢光。

据办案民警介绍,抢到金额最少的那人,必须拿出同等金额的红包给代包手,再由其分成小包继续转发,一直循环下去,而代包手则从中扣除一定比例的费用与组织者分成。民警说,每次赌博时间3小时左右,所发红包约300~500个,同时许某等人还在不断拉人进群。

徽州警方经过一个多月的调查取证工作,于10月17日收网。当日,警方在不同地点抓获了7名涉赌嫌疑人,其中许某等3人为该案组织者。办案民警告诉记者,这些嫌疑人到案后,对犯罪事实供认不讳。目前,案件还在进一步调查深挖中。

# 庐江一老人痴迷电话中奖 四处举债为领“80万大奖”

星报讯(左学长 鲍毅成 记者 王涛) 一位糊涂的老人深信自己中了80万大奖,在汇完“公证费”、“个人所得税”等费用,折腾完家中积蓄后又四处举债。女婿在驾车送其回家途中遭到老人无理闹腾,结果车辆撞人又撞树。闯下大祸的老丈人还是执迷不悟,仍惦记着那就要到手的80万大奖,闹得家人哭笑不得。

10月27日下午4时许,庐江县公安局交警大队接到“110”指挥中心指令:在泥河镇胜岗村某村民组庄内小路,有一辆面包车撞上路边一棵大树,一位老人被撞受伤。

接到指令后,辖区的泥河交警中队交警迅速赶赴现场。交警在现场发现一辆崭新的面包车撞在树上,一位60多岁的老人躺在路边,腿部骨折,头部等多处受伤。交警立即将伤者送到县人民医院救治。

经调查,驾驶人吴某某岳父痴迷电话中奖,家中一点积蓄都汇给对方,仍不收手,就在本村村民和亲戚家借钱,共汇过去好几万元。事发当天,他到女婿家又哭又闹,让女婿拿钱给他还债。女婿怕他拿钱又汇给诈骗方,就准备和他一起一家一家的还债,要到家时,其岳父在车上吵闹让女婿将钱给他,不然就要跳车。女婿某某被老丈人突然间的闹腾弄得不知所措,一分神车子直接撞上路旁走路的一位老人,而后又撞在路旁的树上,车辆损毁严重。

# 芜湖市通报三起 “四风”和腐败典型案例

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省纪委获悉,芜湖市纪委近期查处三起“四风”和腐败问题典型案例,并予以通报。

无为县牛埠镇国土资源管理所原所长汪国涛贪污问题。经查,2006年7月至2009年12月,汪国涛在担任无为县牛埠镇国土资源管理所所长期间,多次从单位报账员手中借用单位公款共计18.01万元用于个人建房、装潢、还贷及其他消费。2010年6月和10月,汪国涛安排工作人员到牛埠地税分局虚开工程款发票共计19.99万元,分别用于抵消其所欠的单位公款和支付开票所付税金。无为县纪委给予汪国涛开除党籍处分。无为县法院依法判处其有期徒刑五年,违法所得依法予以追缴。

此外,鸠江区二坝镇征收办原副主任戴启斌受贿问题。鸠江区法院依法判处其有期徒刑十年,违法所得依法予以追缴。芜湖市经开区龙山街道红旗社区居委会原主任张世麟挪用公款问题。芜湖市经开区龙山街道党委研究决定并报经开区纪工委批准,给予张世麟开除党籍处分。芜湖市经开区法院依法判处其有期徒刑三年,缓刑四年。